

银娱团队成员参观「国家安全教育展」 多角度认识祖国国防发展历程及成就

2019 年 4 月 15 日 — 银河娱乐集团(下称「银娱」)—向助力推动本澳社区以至团队成员学习国情及区情知识·筹办多元活动,冀能拓展他们视野及丰富其对国家及澳门现今发展概况之认识。今早,由澳门特区政府与中央人民政府驻澳门特别行政区联络办公室继续合办的「国家安全教育展」於澳门回归贺礼陈列馆二楼专题展览厅正式对外开放,适逢今天为「全民国家安全教育日」,银娱特意组织逾 **20** 名团队成员前往参观,藉此深入了解国家的安全制度体系、国防建设方面的进程以及历年来所取得的成就,从而提升众人国家安全意识及对祖国的认同感及自豪感。

银娱一行人在驻场导赏员的带领下,透过展板、图片集、影片及实物模型等不同方式,对「复兴之路」、「居安思危」、「安全和发展」及「我们的责任」四大展览主题触及的重点知识有进一步的认知,并从中重温国家部分重大历史事件,新中国成立後在经济、文化、科技及民生等多方面的功绩及成就,以及组成总体国家安全观的五大要素、相关的基本方略和重点领域及澳门自回归後的发展变迁。参观期间,多位银娱团队成员亦有主动向导赏员发问以加深对展览内容的了解;此外,团队成员间亦有针对教育展内不同的国安主题进行交流,互相交换意见及看法,获益匪浅。参加的团队成员表示活动有着特别的教育意义,认为展览内容详细、丰富及富啓发性,不但多角度巩固了他们的国安知识基础,亦令各人明白到维护国家整体安全是澳门繁荣安定的其中一个重要基石。他们亦感谢公司在教育展开放首日安排他们参观该教育展,感受到银娱对国情教育工作的认真及重视。

银娱多年来透过各种渠道及平台提倡学习国情的重要性,不遗馀力推动本澳青少年及团队成员深入认识祖国各个层面的发展,从而培养深厚的爱国情怀。自 2008 年始冠名赞助国情教育(澳门)协会举办「银娱澳门杯 — 青少年国情知识竞赛」及相关的内地参访团,多年来参与学生人数超过 70,000 人次;另外亦於「银娱青少年成就计划」中特意增强国



情及区情等元素,让学员身体力行走访部分大湾区城市,增广见闻。此外,银娱亦曾为团队成员举办以粤港澳大湾区为题的国情讲座,以及安排他们参观驻澳军营。



图片说明:



P001:银娱团队成员细心聆听驻场导赏员的讲解并仔细阅览展版内容,藉此重温国家部分重大历史事件及新中国成立後在经济、文化、科技及民生等多方面的功绩及成就,以及澳门自回归後的发展变迁。





P002:团队成员间对教育展内的展品进行交流,互相交换意见及看法,获益匪浅。





P003: 适逢今天为「全民国家安全教育日」,银娱特意组织逾 20 名团队成员前往参观「国家安全教育展」,旨在深入了解国家的安全制度体系及相关总体国家安全观。